Домашнее задание на время карантина (25.05 – 29.05) от  Семеновой Л.А.
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Контрольная работа по теме: «Ядерная физика»     -  11 класс
1.
( - излучение представляет собой поток

1)
ядер гелия
2)
электронов
3)
протонов
4)
нейтронов

2.
Чему равно протонов  в ядре 
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Какой заряд имеет ядро согласно планетарной модели атома Резерфорда?

1)
положительный 
2) отрицательный
   3)ядро заряда не имеет


4.
Под дефектом масс понимают разницу

1) между массой атома и его массой ядра

2) между массой атома и его массой электронной оболочки

3) между суммой масс всех нуклонов и массой ядра

4) между суммой масс всех нейтронов и массой протонов

5.
Периодом полураспада называется время, в течение которого  
1)  распадутся все радиоактивные ядра

2) распадется часть радиоактивных ядер

3) распадется половина радиоактивных ядер

4) распадется доля радиоактивных ядер

6.
Что используется в качестве горючего в ядерных реакторах?

1) уран        2)графит        3) бериллий             4) вода

7.
Торий 
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Th может превратиться в радий 
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Ra в результате 

1) одного (-распада               2)  одного (-распада    3)одного (- и одного (-распада

4). испускания (-кванта

8.
Какая ядерная реакция может быть использована для получения цепной реакции деления?

1) 
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9.
При бомбардировке  бериллия α-частицами была получена новая частица. 
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Что это за частица?                 1) нейтрон
            2) протон                 3) электрон

10.  Все химические элементы существуют в виде двух или большего количества изотопов. 
Определите отличие в составе ядер изотопов 1735Cl и 1737Cl.
1). изотоп 1735Cl имеет в ядре на 2 протона больше, чем 1737Cl.

2). изотоп 1737Cl имеет в ядре на 2 протона меньше, чем 1735Cl.

3). изотоп 1737Cl имеет в ядре на 2 нейтрона больше, чем 1735Cl.

4). изотоп 1737Cl имеет в ядре на 2 нейтрона меньше, чем 1735Cl.

11. Что называется критической массой в урановом ядерном реакторе?
1). Масса урана в реакторе, при которой он может работать без взрыва.

2). Минимальная масса урана, при которой в реакторе может быть осуществлена цепная реакция.

3). Дополнительная масса урана, вносимая в реактор для его запуска.

4). Дополнительная масса вещества, вносимого в реактор для его остановки в критических случаях.

12. Произошел α-распад радия 88226Ra. Выберите правильное утверждение.
1).     Образовалось ядро атома другого химического элемента.

2).      Образовалось ядро с массовым числом 224.      3).     Образовалось ядро с атомным номером 90.

13.  Рассчитайте энергию связи ядра кислорода    
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. Масса ядра 26,98146 а.е.м.  Ответ выразите в МэВ и округлите до целого.                     1 атомная единица массы эквивалентна

931,5 МэВ

масса протона 
1,00728 а.е.м.            масса нейтрона      1,00866 а.е.м.

14.
Определите энергию, выделившуюся при протекании следующей реакции:
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                  Ответ выразите в МэВ и округлите до целого

Масса атомов                   водорода  
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1,00728 а.е.м.

лития       
[image: image24.wmf]7

3

Li

7,01601 а.е.м.                           гелия        
[image: image25.wmf]4

2

He

4,0026 а.е.м.

1 атомная единица массы эквивалентна

931,5 МэВ
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